



В Гавриловском районе вынесен приговор по уголовному делу об убийстве пенсионерки

Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Гавриловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 29 июля 2017 года осужденный пришел домой к пенсионерке с целью приобретения алкогольного напитка домашнего производства. Взяв в долг спиртное, он попросил еще занять ему денежные средства на подарок дочери. Пенсионерка отказала ему, мотивируя тем, что тот нигде не работает, ведет разгульный образ жизни, в связи с чем не сможет вернуть ей долг. Сказанное потерпевшей разозлило мужчину, после чего он схватил нож и нанес ей четыре удара в область грудной клетки, а затем скрылся с места происшествия. Тело 76-летней женщины на следующий день обнаружила односельчанка.

На период следствия злоумышленнику избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1182843>